

Областной драматический театр в новом году

В новом году областной драматический театр имени А. В. Луначарского покажет зрителям ряд своих новых спектаклей. В его репертуар включены пьесы советских драматургов и драматургов стран народной демократии, произведения русской и западной классической литературы.

В дни зимних школьных каникул театр покажет юному зрителю пьесу-сказку чешского писателя Тыла «Вольтер из Стракониц», в постановке режиссера Глазкова. Лирическая, проникнутая мягким юмором, эта пьеса-сказка вызывает интерес и у взрослого зрителя.

Идут репетиции спектакля, который будет выпущен в середине января, — «Раки» Сергея Михалкова. После этого творческий коллектив переключится на подготовку одного из наиболее ответственных спектаклей, который будет поставлен по пьесе, написанной по сюжету известной книги Героя Советского Союза Д. Медведева «Сильные духом».

Продолжая линию показа на своей сце-

не лучших комедий классической западной драматургии, театр остановил свой выбор на одной из наиболее ярких комедий классика испанской литературы Кальдерона — «С любовью не шутят». Оба спектакля — «Сильные духом» и «С любовью не шутят» — будут показаны в конце февраля — начале марта.

Следующей большой работой театра будет постановка нового авторского варианта инсценировки известного романа Вячеслава Шишкова «Угрюм-река», право на первую постановку которой театр получил от Всесоюзного Управления по делам искусств Министерства культуры.

В новом году зрители увидят в областном театре также пьесу украинского драматурга Минко «Не называя фамилий» и прекрасное произведение великого русского писателя Антона Павловича Чехова «Вишневый сад». В конце января будет возобновлен спектакль «Порт-Артур», который пользовался успехом у пензенских зрителей в минувшем году.

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ
г. Пенза

ГМВ 1956